Ba®OpoAdynon ®uotkig

Mépog 1°: Epwtoelg moAAotARG eMAOYAG

AplBuog epwtnong | Twotn andavinon | Ba®uog
1 Y 4
2 B 4
3 B 4
4 B 4
5 Y 4
6 \ 4
7 Y 4
8 B 4
9 \ 4
10 () 4
11 ) 4
12 Y 4
13 Y 4
14 o 4
15 Y 4

Mé£pog 2°: EpwTroELg CUVIOMNG OIAVTNONG

Epwtnon 16.

o) 12 povadeg(katavépovtal avaloya e TNV ToLOTNTA TOU SLaypAapUaTo )
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B) 8 povadeg

i) Aladwvw, Ta onueio amokAlvouv onuavtikd amod tnv ubeia dpa Ta peyédn Sev eivat
(euBéwc) avaioya = 8

ii) Aladwvw, Sev umapxel otaBepog Aoyog HeTaBOANRC yla Tapadelypo = 8
0,9=4,5.0,2,
1,4=2,8-0,5 kat
2,8=1,4-20

iii) Aladpwvw, n ypapun oto Siaypappa HAAAov gival KapmOAn r Holdlel mepLooOTEPO UE
KOUTIUAN = 5

iv) Aladwvw xwplg atttoAdynon f Zupdwvw, e omoladnmote attodoyia = 0.

Epwtnon 17.
o) ZxedlaopoG KUKAwUATOG = 8 povadeg. Nepimou wg €€NG
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B) Neplypadr melpdpatog = 6 LOVASEG.

Mepimou: JUVEEwW ToV BETIKO TTOAO TNG UMOTAPLAC E TOV TTAQOTIKO XApOKa e To KaAwdio 1,
TOV XApaka e TN AQuma Pe TOo KOAWSLWO 2 Kol TNV AQUIA HE TOV OpVNTIKO TIOAO TNG
prnatopiog pe to kaAwdio 3. Emavaiappfavw ylo ta urtdhouma UALKG =6

y) 2uunépacpa 1 = 3 povadec.
Otav avapet n AQpma onUAivel OTL TO UALKO ETLTPEMEL val TIEPACEL PeUO, aALwE OxL =3
6) Tuumépaopa 2 = 3 HoVASEG.

Aywyol: ouvSetnpag (av eival LeETOAALKOG), AAOUMLVOXAPTO KAl KEpUA =3



